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/Ll,eJ'II/I ypokKa:

O6yuarowue:

0000ITUTHh U CUCTEMATU3UPOBATh 3HAHUS 110 TEME
«/IunetitHast PyHKIIUS».

Pazeusarowue:

Pa3BUBATh HABBIKM TECTUPOBAHWS, yMEeHUST 00001IaATh
MOTyYeHHbIe Pe3y/IbTaThl.

BocnumamenwHbie:
$bopMHUpOBaTh MHTEPEC K JAHHOMY IPEIMETY.
BOCIHUTHIBATh rPAaPUUECKYIO Ky/IBTYPY YUaIUXCS.
dbopMHUpoBaHe HABBIKOB KOJJIEKTUBHOM JieSITETbHOCTH;
BbIPAOOTKAa BHUMAaHUS
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[ loBTOpPEHME TEOPUU

Kakast pyHkivs HaspiBaeTcst nuHeriHoin? (I[IpuBectu
IIpUMepHI)

Kak HaswiBaercst uncio k?

Kak 3aBucHT pacriosioykeHre mpsaMoii ot koadppuimerTa k?

Kakast pyHKIMsI Ha3bIBaeTCs MPSIMOiA
IpoIopIoHaIbHOCTHI0? ( [IprBecTH MpuMepsI)

Yr1o 06111er0 ¥ B YEM pa3audnst rpaPUKOB dTUX QYHKITHH ?
KakoBo B3arMHOe pacIiojioyKeHHe MPSMbIX Ha TJIOCKOCTH ?



= CTAHOBUTE COOTBETCTBUE MEKIY I'pauKaMu
(pyHKUIUU U (popMYyJIaMH, KOTOPbIE UX 32/1AK0T.

A B B
0 1) y=-2x-1
Yl Y el s Ty ® 2) y=2x+1
\ N 1 3) Y=-2X+1
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Ha pucyHke uzoopakeHbl rpapuku GQyHKIUNA BUAA
Y= kx+b.YcTaHoBuTe COOTBETCTBHE MEKAY I'papuKkaMu
(GyHKUMI U 3HAKAMH KOI(PPUITUCHTOB.

A b B

AN B B)

=

® 1) k>o0,b<o
® 2) k<o, b<o
) ® 3) k>0, b>o

o
=
-Y
-y




—— ——

-
YCTHbIe ynpaXHeHUs

[ToncTraBbTe BMECTO * TaKOe YHCJI0, YTOOBI
rpadpuKu PyHKIINH TTIepeceKaTrcCh.

a) y=6Xx+1 M y="X-3

0) y="X+17 U y="x+9
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YCTHbIe ynpaXHeHU4A

[TogcTaBbTE BMECTO * TaKO€ YHCIIO0, UTOOBI
rpaduKu GYHKIIUI COBIA/IAIIH.

a) y="x+8 My=5x+8

6) y=7%x-9 u y="x-9
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[ lInCbMeHHble 3a0aHuUA

He BBIMOMHSAS MOCTPOEHUN HAWTHU KOOPAUHATHI TOYKHU
repeceyeHus MpsiMbIX.

| BapuaHT Il BapuanT
y=X+5 U y=1,5X+4 y=-2X+8 U Y=X-7

OTBET:

1) A(2;7);  2)B(5;-2);
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[ lInCbMeHHble 3a0aHuUA

3azatiTe TMHEUHYIO QYHKIIUIO, TPapUK KOTOPOM
napasiene rpadpuKy JaHHOU TUHEWMHON PYHKIIUHU U
MIPOXOAUT Yepe3 TOUKy M.

| BapuaHT Il BapuanT
y=3x  M(o;-2) y=-5x  M(033)

oTBeT.
1) y=3X-2;  2)y=-5X+3;
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[ lInCbMeHHble 3a0aHuUA

[TocTpouB rpaduku MTUHENHBIX GYHKITUU

=25 M VST,

peLIunTe HepaBeHCTBO:
2X-3>3X-7






" McbMeHHble ynpaXxHeHus
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[ InCbMeHHbIe ynpa)HeHUS

[Tpu kKakmx 3HaUYeHUsIX b mpsimbIe

y=2X-4 ¥ Yy=10x-b
repeceKarTCsl HA OCH OPAUHAT?

oTtBeT: b=4



N

[lomaluHee 3agaHne

[loBTOpPUTS 11.15-16
BeimonHuTs N2365

[TocTpouB rpadpyku mTUHEWHBIX PYHKITHH

Yy=X+3 U Y= 2X-5,

pelIrTe HepaBeHCTBO:

X+3<2X-5,



(macefosa ypou!



